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Politika zelené energie: Francie varuje Německo, aby si
zajistilo vlastní dodávky elektřiny

infokuryr.cz/n/2023/07/13/politika-zelene-energie-francie-varuje-nemecko-aby-si-zajistilo-vlastni-dodavky-elektriny

Německo působivě ukazuje světu, jak to nejde: Po odstavení
zbývajících jaderných elektráren Německo od poloviny dubna
dováží výrazně více elektřiny – zejména z Francie. Takže jste
nahradili vlastní jadernou energii tou ze zahraničí. Francouzská
ministryně energetiky Agnès Pannier-Runacher ostře kritizuje
tento dvojí metr a varuje před rostoucí závislostí Německa na
svých sousedech: Každá země má odpovědnost za zajištění
vlastních dodávek energie.

Poté, co byly poslední jaderné reaktory v dubnu vypnuty, výrazně
vzrostl německý dovoz elektřiny ze zahraničí. Semafory, zejména
Zelení, jakoukoli souvislost popírají – energetici i opoziční politici vidí
věci jinak . Parlamentní manažer regionální skupiny CSU Stefan
Müller k tomu uvedl: „Semafor s odstavením národních jaderných
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elektráren otřásl energetickou suverenitou Německa. Místo
výroby dostatečného množství elektřiny v Německu jsme nyní
závislí na jaderné energii z Francie. Takto Habeck ohrožuje
Německo jako průmyslovou lokalitu.“ 

Nyní ostře kritizovala i francouzská ministryně energetiky Agnès
Pannier-Runacher: Varovala Handelsblatt , že Německu hrozí , že
bude stále více závislé na jaderné energii svých sousedů. Nemá
pochopení pro zelený dvojí metr v jaderné energetice: „Je v rozporu
na jedné straně dovážet francouzskou jadernou energii v masivním
měřítku a odmítat každý text a legislativu v EU, která uznává
přidanou hodnotu této nízké uhlíková forma energie na druhé.“ V
německé politice je dokonce „problém s důvěryhodností“, protože
Německo je stále závislé na fosilních palivech kvůli nespolehlivosti
obnovitelných zdrojů.

“Každá země musí splnit svou odpovědnost za zajištění
vlastních dodávek a přispět ke stabilitě evropské sítě,” řekl
Pannier-Runacher. Německé ministerstvo hospodářství na toto
prohlášení reagovalo podrážděně a uvedlo , že vlastně nejsou na
elektřině závislí, na evropském vnitřním trhu s elektřinou se elektřina
vyráběla pouze tam, kde byla nejlevnější – tedy ne v
Německu. (Tímto pokusem o ospravedlnění byla samozřejmě opět
vyvrácena pohádka o klesajících cenách elektřiny v důsledku
odstavování jaderných elektráren, kterou chtěla zelená Katrin
Göring-Eckardtová sdělit občanům v dobré víře.)

Mluvčí pro energetickou politiku Zelených na druhou stranu tvrdila,
že Německo skutečně zajistilo dodávku pro Francii minulou zimu
(nezapomeňte, v době, kdy byly německé jaderné reaktory ještě
připojeny k síti), protože mnoho francouzských jaderných elektráren“
kvůli bezpečnostním problémům“ (ve skutečnosti: údržba a opravy )
nebyly k dispozici. Francie, země jaderné energetiky, si tento
problém sama způsobila v průběhu let nedostatku investic do
jaderného sektoru.
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Pokud bude současně potřeba oprav v mnoha francouzských
elektrárnách, Německo jako vývozce elektřiny bude za současného
stavu pravděpodobně mimo činnost: Země zelených zachránců
světa pak bude stále více patřit mezi obětí. Nebylo cílem
„energetické transformace“ údajně snížit závislost na jiných zemích?
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